Na temelju članka 68. stavka 3. Zakona o zaštiti okoliša ("Narodne novine", broj 80/13, 153/13., 78/15., 12/18. i 118/18.) i članka 10. stavka 2. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja plana i programa na okoliš ("Narodne novine" broj 3/17.) Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode Koprivničko-križevačke županije dana 26.02.2024. godine donosi

ODLUKU

o sadržaju Strateške studije procjene utjecaja na okoliš VI. Izmjena i dopuna Odluke o donošenju Prostornog plana Koprivničko-križevačke županije

I.

[bookmark: _Hlk159916094]Ovom Odlukom utvrđuje se sadržaj Strateške studije utjecaja na okoliš VI. Izmjena i dopuna Odluke o donošenju Prostornog plana Koprivničko-križevačke županije ("Službeni glasnik Koprivničko - križevačke županije" broj 8/01., 9/04., 8/07., 13/12.,  5/14., 3/21. i 6/21. - pročišćeni tekst, 36/22 i 3/23 -pročišćeni tekst, u daljnjem tekstu: Izmjena plana). Odluka se donosi u okviru postupka strateške procjene utjecaja na okoliš koji je započeo Odlukom o provođenju postupka strateške procjene utjecaja na okoliš okoliš VI. Izmjena i dopuna Odluke o donošenju Prostornog plana Koprivničko-križevačke županije (KLASA: 351-03/23-01/14, URBROJ: 2137/1-05/01-23-3 od 4. srpnja 2023. godine) i Odlukom o Izmjeni i dopuni Odluke o započinjanju postupka strateške procjene utjecaja na okoliš VI. Izmjena i dopuna Odluke o donošenju Prostornog plana Koprivničko-križevačke županije (KLASA: 351-03/23-01/14, URBROJ: 2137/1-05/01-23-8 od 1. prosinca 2023. godine).

Programska polazišta, obuhvat i ciljevi izrade Izmjene plana

II.

Razlozi izrade Izmjene plana utvrđeni su u odluci Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije o izradi VI. Izmjena i dopuna Odluke o donošenju Prostornog plana Koprivničko-križevačke županije („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 8/21.). 
Razlozi izrade Izmjena plana:
1. Omogućavanje neposredne provedbe zahvata izgradnje agrosolarnih elektrana instalirane snage 10 MW i veće;
a.  SE Kutnjak-Podravska Selnica instalirane snage do 280 MW (na površini od 218 ha) koja uključuje i;
i. postrojenje za proizvodnju vodika i kisika do 20 t/h sa pripadajućim spremnicima za vodik (1x3600 t) i kisik (1x3600 t)
ii. baterijski spremnici energije postavljeni do trafostanice, kapaciteta do 150 MW za isporuku bazne energije u mrežu,
iii. omogućavanje neposredne provedbe zahvata izgradnje transformatorskog postrojenja 35/100 i 35/400 kV do maksimalnog kapaciteta 570 MW s rasklopnim ulaz-izlaz postrojenjem za priključak na 110 i 400 kV,
b. SE Virje instalirane snage 35-40 MW (na površini do 46 ha),
2. Usklađivanje granica eksploatacijskog polja ugljikovodika (EPU) Severovci i planiranog eksploatacijskog polja ugljikovodika Jankovac (EPU) kojima bi se obuhvatila postojeća ležišta ugljikovodika u podzemlju, koja su utvrđena Rješenjem o utvrđivanju količina i kakvoća rezervi na predloženom eksploatacijskom polju ugljikovodika „Severovci“ i „Jankovac“, unutar istražnog prostora ugljikovodika „DR-02“ izdanog od strane Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja.
3. Uvrštavanje prostora Novigrad Podravski i Kloštar Podravski koji su planirani za istraživanje i eksploataciju geotermalne vode u energetske svrhe (istražni potencijali geotermalne vode).
4. Uvrštavanje novih istražnih prostora mineralnih sirovina (šljunka i pijeska): Prosenica 2, Jagnježđe 3, Mladje 1, Vrbje, Šoderica-1, Torčec, Autoput -1, Mlađ 1 i Hambari.
5. U točki 2.3.3. Odredbi za provođenje preimenovati vodne građevine i uvrstiti postojeće akumulacije Ravenska Kapela i Čabraji.

Ciljevi Izmjena plana su:
· omogućavanje realizacije projekta iskorištavanja obnovljivih izvora energije (sunčana elektrana) te određivanje uvjeta za neposrednu provedbu plana i mogućnosti izdavanja akata za gradnju neposrednom primjenom ovoga Plana

Obuhvat Izmjena plana u sadržajnom smislu obuhvaća izmjenu i/ili dopunu tekstualnog dijela (obrazloženje i odredbe za provođenje) i grafičkog dijela (kartografske prikaze) Prostornog plana Koprivničko-križevačke županije („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 8/01., 8/07., 13/12., 5/14., 3/21. i 6/21.-pročišćeni tekst, 36/22. i 3/23.-pročišćeni tekst) (u daljnjem tekstu: Prostorni plan)

Prije započinjanja postupka strateške procjene ovo upravno tijelo je ishodio mišljenje Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, Uprava za procjenu utjecaja na okoliš i održivo gospodarenje otpadom (KLASA: 351-03/23-01/153, URBROJ: 517-05-1-1-23-2 od 13.02.2023. godine) o obvezi provođenja postupka strateške procjene utjecaja na okoliš.

Tijekom postupka dostave mišljenja o sadržaju Strateške studije utjecaja plana na okoliš ovo upravno tijelo je zaprimilo Rješenje Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, Uprave za zaštitu prirode (KLASA: UP/I-352-03/23-05/153, URBROJ: 517-10-2-3-22-2, od 13. studenoga 2023. godine) o obvezi provedbe postupka Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu te će se u okviru strateške procjene provesti postupak Glavne ocjene prihvatljivosti Izmjene plana za ekološku mrežu.

Obvezni sadržaj Strateške studije VI. Izmjena plana

III.

Strateška studija sadrži osobito: obvezni sadržaj propisan Prilogom I. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš i ostale podatke i zahtjeve u propisanom postupku određivanja sadržaja strateške studije sukladno dostavljenim mišljenjima tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima koja su sudjelovala u postupku određivanja sadržaja strateške studije. 
· kratki pregled sadržaja i glavnih ciljeva Izmjena plana i odnosa s drugim odgovarajućim strategijama, planovima i programima;
· podatke o postojećem stanju okoliša i mogući razvoj okoliša bez provedbe prostornog plana;
· okolišne značajke područja na koja provedba prostornog plana može značajno utjecati;
· postojeće okolišne probleme koji su važni za Izmjenu plana, posebno uključujući one koji se odnose na područja posebnog ekološkog značaja, primjerice područja određena u skladu s posebnim propisima o zaštiti prirode;
· ciljeve zaštite okoliša uspostavljene po zaključivanju međunarodnih ugovora i sporazuma, koji se odnose na Izmjenu plana, te način na koji su ti ciljevi i druga pitanja zaštite okoliša uzeti u obzir tijekom izrade Izmjena plana;
· vjerojatno značajne utjecaje (sekundarne, kumulativne, sinergijske, kratkoročne, srednjoročne i dugoročne, stalne i privremene, pozitivne i negativne) na okoliš, uključujući biološku raznolikost, zaštićena područja prema posebnom propisu, ljude, biljni i životinjski svijet, tlo, vodu, zrak, klimu, materijalnu imovinu, kulturno-povijesnu baštinu, krajobraz, uzimajući u obzir njihove međuodnose;
· mjere zaštite okoliša uključujući mjere sprječavanja, smanjenja, ublažavanja i kompenzacije nepovoljnih utjecaja provedbe Izmjene plana na okoliš;
· kratki prikaz razloga za odabir razmotrenih varijantnih rješenja, obrazloženje najprihvatljivijeg varijantnog rješenja Izmjena plana na okoliš i opis provedene procjene, uključujući i poteškoće (primjerice tehničke nedostatke ili nedostatke znanja i iskustva) pri prikupljanju potrebnih podataka;
· opis predviđenih mjera praćenja;
· ostale podatke i zahtjeve utvrđene prilikom određivanja sadržaja strateške studije u posebnom postupku:
· ne-tehnički sažetak podataka iz prethodnih podstavaka ove točke, uključujući sažetak Glavne ocjene prihvatljivosti Izmjena plana za ekološku mrežu te naznaku razmatranih razumnih alternativa poglavlje Glavne ocjene prihvatljivosti 
· strateška studija treba sadržavati glavnu ocjenu prihvatljivosti Izmjena plana za ekološku mrežu sa sljedećim podacima:
a) podaci o ekološkoj mreži:
· opis ekološke mreže na koje provedba Izmjena plana može utjecati
· kartografski prikaz područja ekološke mreže u odgovarajućem mjerilu sukladno mjerilu kartografskog prikaza Izmjena plana 
b) opis mogućih značajnih utjecaja provedbe Izmjena plana na ekološku mrežu:
· vjerojatnost, trajanje, učestalost, jačina i kumulativna priroda (procjena rizika) mogućih utjecaja provedbe Izmjena plana na ekološku mrežu
c) prijedlog mjera ublažavanja negativnih utjecaja provedbe Izmjena plana na ekološku mrežu
d) zaključak:
· konačna ocjena prihvatljivosti Izmjena plana za ekološku mrežu uz primjenu predloženih mjera ublažavanja iz točke c)
· ne-tehnički sažetak podataka iz navedenih podstavaka

Tijekom provedbe postupka određivanja sadržaja strateške studije utvrđeni su i ostali zahtjevi koji moraju biti obuhvaćeni strateškom studijom, a to su:
· obraditi utjecaj zaštitnog pojasa magistralnog plinovoda na naselja i stanovništvo,
· cestovni i biciklistički promet (uključujući mrežu ruta i infrastrukturu uz analize osklađenosti s strategijama te opis utjecaja i mjere ublažavanja, 
· mjere zaštite okoliša iz ishođenih rješenja o prihvatljivosti zahvata na okoliš za sve državne ceste potrebno je uvažiti u Strateškoj studiji.

Tijekom provedbe postupka određivanja sadržaja strateške studije utvrđeni su i zahtjevi koji su istovjetni obaveznom sadržaju Studije, te su mišljenjima dodatno elaborirani, a to su:
· u pogledu klimatskih promjena Studija treba sadržavati: odnos Izmjena plana s ključnim nacionalnim strategijama, ciljevima zaštite okoliša, postojeće stanje okoliša i okolišne značajke, okolišni problemi, okolišne značajke, utjecaj provedbe dokumenta na klimatske promjene i utjecaj klimatskih promjena na provedbu dokumenta, kumulativni utjecaji i mjere zaštite okoliša,
· poglavlja Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu te obavezna poglavlja i utjecaji provedbe Izmjene plana na:
a)	bioraznolikost (strogo zaštićene vrste te ugrožene i rijetke stanišne tipove),
b)	zaštićena područja,
c)	georaznolikost (vrijedni geološki lokaliteti, speleološki objekti, minerali, fosili),
d)	krajobraznu raznolikost.
· utjecaje Izmjena plana na stanje vodnih tijela površinskih i podzemnih voda na načelnoj razini, obraditi sve aspekte utjecaja Izmjena plana na stanje vodnih tijela, posebice u pogledu hidromorfoloških i bioloških utjecaja,
· u pogledu voda sadržaj i razina obuhvata podataka trebaju biti sukladni aktualnim koncepcijskim rješenjima sustava odvodnje i pročišćavanja, potrebno je usporediti ciljeve upravljanja voda i rizicima od poplava s ciljevima Izmjena plana, procijeniti trenutna opterećenja te procijeniti utjecaj izmjena plana odnosno analizirati utjecaj na površinske i podzemne vode, propisati mjere poboljšanja i održavanja stanja voda, 
· utjecaji na osnovne ciljeve upravljanja vodama (zaštita voda, rizici od poplava, korištenje voda), 
· utjecaj na tlo obraditi po kriteriju evidentiranja mogućeg oštećenja tla (degradacije, onečišćenja, erozije, iskapanja, deponiranja i nasipavanja, prenamjene) kao i mjera za izbjegavanje ili ublažavanje navedenih utjecaja, potrebno obraditi varijantna rješenja za zahvate kojima se umanjuje resurs P1 i P2 poljoprivrednog zemljišta. Za utjecaje izraditi scenarij obima utjecaja s mjerama izbjegavanja odnosno ublažavanja utjecaja i sanacije. 
· Razraditi varijantna rješenja za zahvate kojima se umanjuje resurs osobito vrijednog obradivog (P1) i vrijednog obradovog (P2) poljoprivrednog zemljišta. Valorizirati rizik od štete u poljoprivredi izazvan oštećenjem te prikazati zahvate na kartama bonitetnog vrednovanja kao i na načinu korištenja poljoprivrednog zemljišta.

Popis tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima koja su sudjelovala 
u postupku određivanja sadržaja i razini obuhvata 
Strateške studije Prostornog plana na okoliš

U postupku određivanja sadržaja Strateške studije utjecaja na okoliš Izmjena plana, zahtjev za dostavu mišljenja o sadržaju i razini obuhvata podataka koji se moraju obraditi u Strateškoj studiji prema području njihovog djelokruga dostavljen je sljedećim tijelima i/ili osobama:
· Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava za energetiku,
· Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava za industriju, poduzetništvo i obrt, Sektor za rudarstvo,
· Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava za zaštitu prirode,
· Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava za procjenu utjecaja na okoliš i održivo gospodarenje otpadom,
· Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine,
· Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine, Zavod za prostorni razvoj,
· Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine,
· Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture,
· Ministarstvo obrane,
· Ministarstvo poljoprivrede,
· Ministarstvo poljoprivrede, Uprava šumarstva, lovstva i drvne industrije,
· Ministarstvo kulture i medija, Uprava za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorski odjel u Bjelovaru,
· Ministarstvo unutarnjih poslova,
· Ministarstvo unutarnjih poslova, Ravnateljstvo civilne zaštite, Područni ured civilne zaštite Varaždin, Služba civilne zaštite Koprivnica, Odjel inspekcije,
· Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti,
· Hrvatske ceste,
· Županijska uprava za ceste Koprivničko–križevačke županije,
· Hrvatska agencija za civilno zrakoplovstvo,
· Hrvatske vode, VGO za Muru i gornju Dravu,
· Hrvatske vode, VGO za srednju i donju Savu,
· Hrvatska elektroprivreda, ODS Bjelovar,
· Hrvatska elektroprivreda, ODS., Elektra Koprivnica,
· HEP d.d., Sektor za strategiju i razvoj,
· Hrvatski operator prijenosnog sustava d.o.o.,
· HŽ Infrastruktura d.o.o.,
· Koprivnica plin d.o.o.,
· Komunalac d.o.o.,
· Koprivničke vode d.o.o.,
· INA d.d. SD istraživanje i proizvodnja nafte i plina,
· JANAF d.d., Sektor razvoja i investicija,
· PLINACRO d.o.o.,
· Hrvatske šume d.o.o. Zagreb, Uprava šuma podružnica Koprivnica,
· Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Koprivničko–križevačke županije,
· PORA,
· Gradovi i općine na području Koprivničko-križevačke županije
· Zavod za prostorno uređenje Međimurske županije
· Zavod za prostorno uređenje Varaždinske županije,
· Zavod za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije,

U vremenu trajanja roka za dostavu mišljenja i prijedloga za sadržaj strateške studije (prvi i drugi poziv), mišljenja i prijedloge o dopuni sadržaja strateške studije u sklopu prikupljanja zahtjeva o izradi samih Izmjena plana, sukladno članku 90. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“, broj 153/13., 65/17., 114/18., 39/19., 98/19. i 67/23.) i članku 9. st. 3. Uredbe o o strateškoj procjeni utjecaja plana i programa na okoliš, dostavili su: 
· Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava za procjenu utjecaja na okoliš i održivo gospodarenje otpadom,
· Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava za zaštitu prirode,
· Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture,
· Ministarstvo poljoprivrede,
· Hrvatske ceste,
· Hrvatske vode, VGO za Muru i gornju Dravu,
· Hrvatske vode, VGO za serdnjju i donju Savu,
· Plinacro d.o.o.,

Ostala javnopravna tijela dostavila su mišljenja koja nisu zahtijevala dodatni sadržaj ili mišljenja nisu dostavljena u zakonski propisanom roku. Kod ostalih javno pravnih tijela koja su dostavila mišljenja navedeno je da nema posebnih zahtjeva vezanih na sadržaj ili da sadržaj Strateške procjene  treba biti sukladan sadržaju propisanim Uredbom.



IV.

INFORMIRANJE JAVNOSTI

[bookmark: _Hlk159923321]U svrhu informiranja javnosti, sukladno članku 8. stavak 7. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja plana i programa na okoliš, Informacija o provedbi strateške procjene i određivanju sadržaja Strateške studije utjecaja na okoliš „VI. Izmjena i dopuna Odluke o donošenju Prostornog plana Koprivničko-križevačke županije“, kao i Informacija (ponovljena) o provedbi strateške procjene i određivanju sadržaja strateške studije utjecaja na okoliš „VI. Izmjena i dopuna Odluke o donošenju Prostornog plana Koprivničko-križevačke županije“, objavljene su na mrežnoj stranici Koprivničko-križevačke županije (www.kckzz.hr) te na oglasnoj ploči Koprivničko-križevačke županije, Nemčićeva 5, Koprivnica. 

Tijekom određivanja sadržaja Strateške studije provedene su konzultacije sa javnošću i zainteresiranom javnošću dana 25. listopada 2023. godine, odnosno 28. prosinca 2023. godine (ponovljene konzultacije) u svrhu usuglašavanja mišljenja o sadržaju strateške studije i utvrđivanja konačnog sadržaja strateške studije o čemu je obavijest objavljena na mrežnoj stranici Koprivničko-križevačke županije.

V.

OSNOVNI PODACI O IZRAĐIVAČU IZMJENA PLANA

Temeljem članka 81. Zakona o prostornom uređenju Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode Koprivničko-križevačke županije je nositelj izrade Izmjena plana. kao Zavod za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije je, kao stručno tijelo, izrađivač Izmjena plana.

VI.

NADLEŽNOST ZA IZRADU STRATEŠKE STUDIJE 

U skladu s odredbama Zakona o zaštiti okoliša i Pravilnika o uvjetima za izdavanje suglasnosti pravnim osobama za obavljanje stručnih poslova zaštite okoliša ("Narodne novine" broj 57/10.), Stratešku studiju mora izraditi pravna osoba koja ima suglasnost Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja za obavljanje stručnih poslova zaštite okoliša i to poslova izrade studije o značajnom utjecaju plana i programa na okoliš te izrade studije glavne ocjene prihvatljivosti strategije, plana i programa na ekološku mrežu. Odabrani ovlaštenik izrade Strateške studije utjecaja na okoliš predmetne Strategije je trgovačko društvo Dvoku ecro  d.o.o., Trnjanska 37, Zagreb.

VII.

OBJAVA ODLUKE O SADRŽAJU STRATEŠKE STUDIJE

Sukladno odredbama članka 160. stavka 1. Zakona o zaštiti okoliša, članka 8. stavka 7. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš i članka 5. stavka 1. točke 2. Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“, broj 64/08.) Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode Koprivničko-križevačke županije na propisan način objaviti će ovu Odluku na mrežnoj stranici Koprivničko-križevačke županije (https://kckzz.hr/) u svrhu informiranja javnosti.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.



KLASA: 351-03/23-01/14
URBROJ: 2137-05/01-24-14
Koprivnica, 26. veljače 2024.




PROČELNIK:
Damir Petričević
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